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A Madalena pensou num numero e verificou
que se somasse 3 unidades a esse numero,
0 dobro dessa soma era igual a 18.
Qual o numero em que a Madalena pensou?
o

X — representa o nimero em que a Madalena pensou
X + 3 representa o niumero somado com 3 unidades

2(x+3)  representa o dobro dessa soma



Resolucao da equacao

2(x+3)=18 &

S2x+6=18 <

S 2x=18-6

S2x=12




2(x +3)=18
2(6+3)=18
2X6+2x3=18
12+6=18

18 =18

A solucao verifica o enunciado.

Logo, o numero em que a Madalena pensou € numero 6.

R: A Madalena pensou no niamero 6.



